

Ljubljana, 8. 10. 2024  
Številka: 900-2/2024/2

## ZAPISNIK

1. sestanka Sveta staršev SIC Ljubljana v šolskem letu 2024/2025,  
ki je bil v torek, 24. septembra 2024, ob 16.00 v A01

### Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Izvolitev predsednika in namestnika Sveta staršev SIC Ljubljana, SPSŠB
3. Izvolitev predstavnikov Sveta staršev SIC Ljubljana, SPSŠB, v Svet zavoda SIC Ljubljana
4. Pregled zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev SIC Ljubljana, SPSŠB
5. Realizacija Letnega delovnega načrta SIC Ljubljana za šolsko leto 2023/24 s pregledom uspeha v šolskem letu 2023/24
6. Letni delovni načrt SIC Ljubljana za šolsko leto 2024/25
7. Upravni odbor šolskega sklada SIC Ljubljana, SPSŠB
8. Izvolitev predstavnikov Sveta staršev SIC Ljubljana, SPSŠB, v Upravni odbor Šolskega sklada SIC Ljubljana, SPSŠB
9. Mnenja in predlogi predstavnikov staršev

Na sestanku je bilo prisotnih 36 predstavnikov staršev od 58 vabljenih, 6 predstavnikov se je opravičilo (priloga zapisniku).

Vse prisotne je pozdravil ravnatelj šole dr. Nikolaj Lipič.

Predstavil je prisotna pomočnika, Lenko Miljan in Harisa Čordića, organizatorico praktičnega pouka in vodjo delavnic na tekstilni usmeritvi Mojca Kregar ter organizatorja praktičnega pouka in vodjo delavnic na strojni usmeritvi Miho Škoda.

### K 1: Potrditev dnevnega reda

**SKLEP 1: Dnevni red je bil soglasno potrjen.**

### K 2: Izvolitev predsednika in namestnika Sveta staršev SIC Ljubljana, SPSŠB

Ravnatelj je predlagal gospo Barbaro Prijatelj, predstavnico 3. J ter 5. N razreda za predsednico Sveta staršev.

**SKLEP 2: Prisotni so soglasno potrdili predsednico Sveta staršev Barbaro Prijatelj.**

### **K 3: Izvolitev predstavnikov Sveta staršev SIC Ljubljana, SPSŠB, v Svet zavoda SIC Ljubljana**

Ravnatelj je poleg izvoljene predsednice Sveta staršev, Barbare Prijatelj, predlagal še dve predstavnici Sveta staršev v Svet zavoda SIC Ljubljana, predstavnico 3. M1 Polono Tegelj in predstavnico 4. I razreda Matejo Križman.

**SKLEP 3: Prisotni starši so kot predstavnice staršev v Svetu zavoda SIC Ljubljana soglasno potrdili Barbaro Prijatelj, Polono Tegelj in Matejo Križman.**

### **K 4: Pregled zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev**

Pri pregledu zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev ni bilo pripomb.

**SKLEP 4: Svet staršev je soglasno sprejel in potrdil zapisnik zadnjega sestanka.**

### **K 5: Realizacija Letnega delovnega načrta SIC Ljubljana za šolsko leto 2023/24 s pregledom uspeha v šolskem letu 2023/24**

Vsi predstavniki staršev so poleg vabila prejeli tudi Realizacijo LDN za šolsko leto 2023/2024. Kažejo se vidne spremembe na šoli: prenova steklene dvorane v tri manjše učilnice s predelnimi stenami, ki se lahko pospravijo in nastane velika dvorana, prenova več kabinetov, ureditev dveh strokovnih laboratorijev, nameščanje novih žaluzij in menjava dotrajanih, prenova košarkarskega igrišča, obrez drevja okoli šole, prenovljena potka od Petrola do šole, nov logotip na vhodu v šolo, 30 prenosnih računalnikov na mobilnih vozičkih v 3., 4. in 5. nadstropju, prebarvane ograje v šoli in zunaj nje, nove oznake na parkirišču, novo ozvočenje, nove alarmne naprave, omarice za prakso, menjava skoraj vseh vrat v šoli, ki se sedaj odpirajo navzven, ter nakup robotske roke.

Ravnatelj je poudaril, da se je od lanskega šolskega leta podvojilo izrekanje vzgojnih ukrepov, predvsem v 1. letnikih, da se zmanjša oziroma umiri nasilje na šoli. Uspeh na šoli je primerljiv s predhodnim šolskim letom. Ker se je vpisalo veliko ponavljavcev, smo bili prisiljeni zaprositi za šest nadnormativnih oddelkov, kar nam je Ministrstvo za šolstvo odobrilo.

**SKLEP 5: Svet staršev je soglasno potrdil realizacijo Letnega delovnega načrta SIC Ljubljana za šolsko leto 2023/2024.**

### **K 6: Letni delovni načrt SIC Ljubljana za šolsko leto 2024/25**

- Ravnatelj je na kratko predstavil Letni delovni načrt za šolsko leto 2024/25 in povedal, da pouk ostaja enoinpolizmenski, to pomeni, da se pouk začne ob 7.30 in v glavnini zaključuje ob 14.30, praksa poteka dvoizmensko.
- V letošnjem šolskem letu je povečan vpis v programe NPI (preoblikovalec tekstilij).
- Ministrstvo za šolstvo je šoli odobrilo sredstva za ureditev učilnice v kemično čistilnico – delavnico za praktični pouk tekstilnih oddelkov (vzdrževanje tekstilij), ter za prenovo učilnice za ročno in strojno obdelavo, za varjenje in struženje.



- Ravnatelj je od dijakov dobil informacijo, da tiskane publikacije ne uporablja skoraj nihče.  
Starši so predlagali, da publikacijo za novo šolsko leto dobijo le dijaki 1. letnikov.
- Šola je na MIZŠ že oddala elaborat za ustanovitev višje šole. Javni zavod (SIC Ljubljana) mora za ustanovitev pridobiti še vrsto dokumentov (mnenj, soglasij 25 občin, podjetij, gospodarske in obrtne zbornice ...), ki so potrebni za začetek izvajanja. Če bo pridobljena vsa dokumentacija, bi višja šola (redi in izredni študij) lahko začela z vpisom že 1. 10. 2025.  
Predstavniki 2. K razreda je vprašal, kako je s prostori ter kadrom, ki bi poučeval na višješolskih programih.  
Ravnatelj je povedal, da bi bilo šolanje v popoldanskem času na matični šoli, v mehničnem laboratoriju, ter v prostorih AŠ Ježica, tam je več prostornih učilnic, kjer bi potekala predavanja, predavatelji pa bi bili zunanji strokovnjaki iz podjetij (LPP, Porcshe ...).

**SKLEP 6: Starši so soglasno potrdili začetek pouka ob 7.30.**

**SKLEP 7: Starši so soglasno potrdili predlog LDN za šolsko leto 2024/25.**

**SKLEP 8: Starši so soglasno potrdili, da v prihodnje dobijo publikacijo samo 1. letniki, šolski koledar ter obvezne izbirne vsebine pa bodo objavljeni na spletni strani šole.**

#### **K 7: Upravni odbor Šolskega sklada SIC Ljubljana, SPSŠB**

Predsednica Šolskega sklada, Lenka Miljan, je podala kratko poročilo o porabljenih sredstvih šolskega sklada, iz katerih se je v celoti obnovilo košarkarsko igrišče, plačalo vstopnine za en kulturni dan dijakov in uredilo dodatne kabinete.

Predsednica je podala informacijo, da je aktiv športne vzgoje predlagal, da se iz sklada financirata še ograja in mreža okoli novega košarkarskega igrišča ter se kupi multifunkcionalna fitnes naprava. Starši so mnenja, da ograja ni potrebna in se denar raje nameni za kaj drugega.

Starši so predlagali, da bi se zbirali predlogi, ki bi se jih potem predstavilo upravnemu odboru (npr. do konca oktobra).

Ravnatelj je predlagal, da se uredi učilnica za kemijo/biologijo in posodobi laboratorij za pouk omenjenih predmetov.

Predlagal je, da ostane znesek za šolski sklad nespremenjen, to je dvakrat letno po 20,00 €, znesek na položnici starši lahko po želji spremenijo, plačilo pa ni obvezno.

**SKLEP 9: Svet staršev je soglasno potrdil znesek dvakrat 20,00 € za šolski sklad 2024/25.**

## **K 8: Izvolitev predstavnikov Sveta staršev SIC Ljubljana, SPSŠB, v Upravni odbor Šolskega sklada SIC Ljubljana, SPSŠB**

V Upravnem odboru šolskega sklada so Boris Ratkić (1. A), Anja Dolničar (3. M2) in Nada Krmek (2. B), ki jim mandat še ni potekel.

## **K 9: Mnenja in predlogi predstavnikov staršev**

- Predstavnica letošnjega 2. IO razreda je izpostavila, da je bilo na informativnem dnevu meseca februarja 2023 povedano, da se dijaki po uspešno zaključenem 3. letniku in opravljenem zaključnem izpitu srednjega poklicnega izobraževanja – program izdelovalec oblačil, lahko vpišejo v 3. letnik srednjega strokovnega izobraževanja – ustvarjalec modnih oblačil, sedaj pa to ni več mogoče. Da je bilo to zavajanje in da se imajo nekateri dijaki željo vpisati v program ustvarjalec modnih oblačil. Predstavniki 2.K razreda je predlagal, da bi prek mediacije našli rešitve.

Ravnatelj je povedal, da je z MIZŠ dobil odgovor, da se je prejšnja leta s takim vpisom kršila zakonodaja. Da se dijaki iz programa izdelovalec oblačil lahko vpišejo v program ustvarjalec modnih oblačil poklicno-tehniškega izobraževanja (3+2), ki pa ga naša šola ne izvaja redno, temveč samo izredno (plačljivo). Predlaga, da se dijaki obrnejo na svetovalno službo in skupaj poiščejo optimalne rešitve ter primerljive programe za nadaljnji vpis.

- Prisotne je zanimalo, kako je z mobilnimi telefoni v času pouka in zakaj jim jih učitelji ne vzamejo, če so moteči.

Ravnatelj je povedal, da je v 13. členu Šolskih pravil o šolskem redu SIC Ljubljana (<https://cdn.siclj.si/wp-content/uploads/2023/09/solska-pravila-o-solskem-redu-sic-ljubljana-2023-24-koncna-oddaja-irss.pdf>) točno zapisano, kako je z uporabo mobilnih telefonov v času pouka.

**Vse oblike spletnega nasilja je potrebo prijaviti policiji.**

- Več predstavnikov razredov se je pritožilo nad kvaliteto malic izbranega ponudnika na šoli in časa za malico, predlagali so, da bi čas za kosilo podaljšali vsaj do 15.00.

Ravnatelj je povedal, da je na šoli res veliko dijakov (1244), da je šolska jedilnica premajhna za toliko dijakov in da je nemogoče, da bi čas za malico v jedilnici (ena šolska ura) vključili v urnik. Pouk bi se tako zamaknil za eno šolsko uro, to pomeni, da bi dijaki še kasneje hodili domov, kar posledično pomeni še več težav s prevozi. S ponudnikom šolske prehrane se bo pogovoril glede kvalitete prehrane, prosil bo za statistiko, koliko dijakov prihajajo tudi na kosila, in ali bi bilo mogoče, da se izdaja kosil zamakne do 15.00.



- Starši so vprašali, ali šola kaj razmišlja o namestitvi klimatskih naprav v učilnice.

Pomočnik Haris Ćordiĉ je povedal, da je stavba stara 62 let in da namestitev klimatskih naprav v tako staro stavbo ni mogoĉa. Klimatske naprave so nameščene samo v računalniški učilnici.

- Ravnatelj je povedal, da je na šoli povzročene veliko materialne škode, če je le mogoĉe prepoznati storilce, sledi sankcija (kritje stroškov obnove/popravila).
- Ravnatelj je povedal, da se trudimo skrbeti tudi za čisto in urejeno okolico, zato je prisotnim predstavnikom predlagal, da bi dijaki skrbeli tudi za čisto in urejeno okolico šole.

Starši se strinjajo s predlaganim.

**SKLEP 10: Zapisnik 1. sestanka Sveta staršev SIC Ljubljana v šolskem letu 2024/25 bo predstavnikom poslan prek eAsistenta, maila ter objavljen na spletni strani šole: <https://www.siclj.si/zavod/svet-starsev/>.**

Sestanek je bil zakljuĉen ob 18.10.

Mojca Suhadolnik  
zapisala



Barbara Prijatelj l.r.  
predsednica Sveta staršev